编辑/李哲 E-mail/zkwblz@126.com

我市开展丰富多彩活动庆"七一"



"有些歌曲永远也不能被忘记"

我市举行"党在我心中"庆"七一"红歌演唱会

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 迎"七一"唱红歌,颂歌献给党。6月28日晚8时许,市委宣传部、市文广新局主办的"党在我心中"庆"七一"红歌演唱会在周口人民会堂拉开帷幕(如图)。

《再唱山歌给党听》、《红旗颂》、《打起手鼓

唱起歌》、《映山红》……那些熟悉的旋律和歌词,引来了现场观众的合唱,晚会节目精彩纷呈。

退休干部雷女士说,这一首首歌,把她带进了激情燃烧的年代,"因为有些歌曲永远也不能被忘记"!

舞太极共庆党的生日

□晚报记者 徐 松 通讯员 王雪丽

本报讯 "七一"将至,川汇区荷花办事处前王营社区组织老党员、老职工,并邀请周口市太极拳协会和邻近社区的老年健身团队,开展太极表演联谊

活动,共庆党的生日。

在联谊活动上,14 个表演队伍 100 多名选手陆续上场表演,为社区居民献上了太极拳、太极扇、太极棍、太极剑等 20 多个精彩纷呈的节目,博得社区群众阵阵喝彩和热烈掌声。

20 多名老党员进工地义演

□晚报记者 王晨 文/图

6月27日18时许,在周口市区人 民路与大庆路交叉口一在建工地门前, 川汇区七一路办事处文明社区的20余 名老党员载歌载舞为建筑工人们带来 了一场精彩演出(如图)。

据悉,这是为了迎接"七一"的到来,我市人社局干部和七一路办事处文明社区负责人组织社区的党员义工走进建筑工地,为工人们送去一场精彩的演出。他们还为建筑工人送去了香皂、毛巾、水杯等日用品。

得知要组织庆"七一"活动,不少社 区离退休党员纷纷报名。当天,他们为 工人们带来了合唱、豫剧演唱、歌伴舞



等精彩节目。"太感谢你们了,这节目真好,老党员们年纪这么大了,还在大热 天里来给我们工人表演节目,展现了老 党员的精气神!"施工单位相关负责人 孙建党高兴地说。

国家低价药目录发布

李嘉诚增10亿扩大白云山复方丹参片、白云山板蓝根低价药品生产

-白云山和黄携手"伟哥之父"、诺奖得主穆拉德研究白云山复方丹参片,携手钟南山院士研究白云山板蓝根

5月9日,国家发政装正式发育《发政装定的 菜鱼内的债务为是目录》。 第日录包含化药品等 283个,中成溶品和283个。 共355个品和105个对 型。根据优务约的增达标准: 中成溶目以用费用 水源过8元。化考的日服成用不滤24元

泰秀。李彝的第三组名中办企业广州自云山 知记黄埔中教育政公司的主打品种广云门复方。上 参与。自云山极高位规范、由云口谓或礼照片等 其以合序列人选了该目录。

变。为公园歌事长来自己自和成中的总统思 为全部分泌。未来4年、公司其外称示约10亿元等 标编点,用分学30岁的种种共加而现中大一格。 为产品十产进供完显的适此原材料。同时构在之 准、引然温等处特现有63000元产的种大一格。 从修订产于供应场优量是、构建广大海安各对高 品类似分类的部本。

推广使用高品质低价药缓解老百姓用药贵难题

近古年末。本院和约四姓品斯曼特惠不奇赛 铁塚、铁价等"中40分"。即价是本获物规划, 导致患者无效可止或异维选择高价等。

据广西集团带师大小是据介绍,被价约政策 虽然是约目录中介品提升价格的杂司,但实际上 对于消费者而言,支降位于他们的际行负机。

侵价的成绩实施后。全业可以在规定范围内 被成本四配价格。这样就有更多的空间依据广。 使消费者可以用上低价药,影克目前低价药。有一

促进药企加大科研投入 助力传统中药发展

他折断目录改策的出台让中转企业在动力和 空间加入外研技术、推动中码产品的一次开发和 并级换代、数人设计设统中码产品、尤其发展现 代中的证实用理代科技外支撑。

以添字心间直角整理的常用。我处方仍参广 的发展为例,全国有生产社会的生产。实实自 家、但10年前,发力引参引整个品类证证具有 1亿多元。老年社对复方用参用的认知应该证。 作为事场占有率第一的由云田复方上参月近几年 不新加大环伊根人。该产于先上参照了政治之年 行来证专村、比较图为仅未这种更完全村、与宏 文分和学程比等多项专利。此具在各技方面大 "作歌之文"。需见尔皮得中,参照著名化学表 是里德·假沙特特十合作开展《一次化集用于自 云田发力上参升的治心偏由管和材研究》。《自 云田发力上参升的治心偏由管和材研究》。《自 云田发力上参升的治心情和它和利理研究 参科可使用一条列的科研发人和一次开发促进 该产量分成的起源。 统得了客厅处的未发充处 可,促进至与开发十这一传统中约为市场使得了 大发高。杨宗让、董士至知识中,发去并参与的 品类市场自然超过2位亿元。统治对一次方式。 记过之一品类逐续得为此大方语。不来复力月参 并市场散跃的、心包元也是增加工物。

该签工与增加目除土全作开混率收关于自云目 板蓝根的研究。2017年,由云目和高中等与中南自院上共组建现象新国家重点实验至。2018年,以自云山和黄州东方本体。由谷南山松。今、被土港自镇市、中原公司和城市产业分类部。成立,但若州总统市上,至10年20年,至10年20年,至10年20年,至10年20年,2017年,2018年

